[} &
o o @ D
0| N
r
o
M8 Y ‘_V L1/
Pour VIS TH 8x35
224 | 20|15
- 173 -
M8
Pour VIS TH 8x35
=
ISt I b I O
= C
HE 160
Position 1 " Masse/Weight
osition Tige filetée M8 + 2 Ecrou H M8 Description Code
& (Threaded rod M8 + 2 Nut M8) Kg/p
GRKHV 173 SZ 710626 0,368
GRKHV 173 GC 710729 0,403
GRKHV 17312 710580 0,370 B
BP TRCC M6x12 HE
\/ & Suspension centrale RTU
q D RTU central hanger
A Dalle perforée S$S304L : Stainless steel according to NF EN 10088-2 (304L).
— g (Perforated cable tray) 12 : Tole d'acier inoxydable suivant NF EN 10088-2 (304L). —
S > HDG : Hot dip galvanised according to ISO 1461.
2 GC : Téle d'acier galvanisé a chaud apres fabrication suivant NF EN 1SO 1461
\Chemin de cables fil. G : Pre-galvanised according to NF EN 10346 (S220 GD / Z).
Mesh tra SZ :Téle d'acier galvanisé avant fabrication suivant NF EN 10346 (S220 GD / 2).
( y)
o GRKHV
o 5= [x]
iy -.'H
ey A
A " o u = ASSISTANCE TECHNIQUE
] " y +33 (0)1 559592 17
Y bl: - pole.technique@niedax.fr
‘ L
www.niedaxfrance.fr FTO3621 F r a n C e
2 I

6 I 5 I 4 4& 3 I



